



Szentendre Város Önkormányzat
Polgármester

2000 Szentendre, Városház tér 3.
Telefon: +36-26-785-042
E-mail: polgarmester@szentendre.hu

Zakar Ágnes
képviselő asszony
részére

Tárgy: válasz április 11-én küldött képviselői kérdésekre

Tisztelt Képviselő Asszony!

2022. április 11-én emailben megküldött képviselői kérdéseire válaszként a következő tájékoztatást adom:

(1)

“A Püspökmajor lakótelepen leszerelt ATM-mel kapcsolatban kerestek meg választópolgárok. Miért került le onnan az OTP ATM-je?

Tudomásom szerint az OTP másik helyszínt keres, hogy pénzkidó automatát szereljen fel a Püspökmajor lakótelepen. Van-e erre helyszínjavaslat a Önkormányzatnak?

Javasolnám a V-8 uszodát, ha az elfogadható az OTP-nek.”

VÁLASZ:

Az OTP ATM-je ügyében először is idemásolom Dr. Tóth Máté igazgató úr 2020.11-i tényfeltáró e-mailjét.

“----- Forwarded message -----

Feladó: **Dr. Tóth Máté** <igazgato@pmk.hu>

Date: 2022. ápr. 11., Hét 21:27

Subject: OTP automata

To: Zsolt Fülöp <fulop.zsolt@szentendre.hu>

Tisztelt Polgármester Úr!

Az OTP automata leszerelésével kapcsolatosan az alábbiakról tudjuk tájékoztatni az önkormányzatot.

A mellékelt szerződést 2005. június 28-án kötötte a Dunaparti Művelődési Ház és az OTP az automata Püspökmajori klubhelyiségben való elhelyezéséről. A helyiség 2013-ban a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár használatába került. Ezzel a változással egyidőben és azóta sem készült szerződés a könyvtárral. Az OTP 2022. január 18-án kereste meg a könyvtárat a mellékelt szerződéstervezettel, amelyet a vezetőség nem fogadott el.

Az indokaink a következők voltak:

- A szerződés feltételei teljesen egyoldalúan lettek kialakítva, amelyben a bank azt várta el egy közpénzből fenntartott intézménytől, hogy az üzleti folyamatait minden ellentételezés

nélkül támogassa (helyiség térítés nélküli rendelkezésre bocsátásával, az automata működési költségeinek vállalásával).

- A szerződés hosszú távú elköteleződést várt volna el a könyvtártól és nem teljesítés esetén szankciókat helyezett kilátásba. (pl. a közintézménynek felróható okokra visszavezethető meghibásodás esetén kártérítés fizetése)

A könyvtár ennek a szerződésnek a megkötésével hosszú távon konzervált volna egy bármely közintézmény számára előnytelen helyzetet.

A leszerelést megelőző 1,5 hónappal jeleztük az OTP-nek, hogy nagy a forgalma ennek az automatának, ezért több potenciális helyszínt javasoltunk (COOP bolt, V8). Számunkra is csak annak leszerelésakor vált világossá, hogy a bank nem tudott megegyezni egyetlen vállalattal, intézménnyel sem az ATM befogadásáról.

Üdvözlettel,
Tóth Máté”

Ezen indokok alapján Dr. Tóth Máté, a könyvtár igazgatója a szerződés aláírását nem tudta vállalni.

Ezt követően az OTP megkereste Dr. Juhász Lászlót, a V8 uszoda igazgatóját és megállapodtak az OTP ATM létesítéséről a V8 épületében. Erről a pozitív fejleményről az alábbi honlap hírből értesítettük a szentendrei polgárokat:

2022. április 26., 15:49

<https://szentendre.hu/a-v8-elott-lesz-az-otp-uj-puspokmajori-bankautomataja/>

A V8 ELŐTT LESZ AZ OTP ÚJ PÜSPÖKMAJORI BANKAUTOMATÁJA

2022. április 26., 15:49



Az OTP illetékesei arról tájékoztatták Fülöp Zsolt polgármestert, hogy legkésőbb július végéig a V8 uszoda falára egy új bankautomatát szerelnek fel. Az ATM az utcáról megközelíthető, éjjel-nappal működő szolgáltatás lesz.

Nagy csalódást keltett a püspökmajori lakótelepen élők körében, amikor néhány hete megszokott helyéről, a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár klubhelyiségének faláról egyik napról a másikra eltűnt az automata. A város és a bankintézet együttműködéséről folytatott hétfői megbeszélésen kitértek erre a témára is, az OTP illetékesei arról tájékoztatták Fülöp Zsolt polgármestert, hogy legkésőbb július végéig a V8 uszoda falára egy új bankautomatát szerelnek fel. Az ATM az utcáról megközelíthető, éjjel-nappal működő szolgáltatás lesz.

A fiókkönyvtár falán 2005-ben elhelyezett – és tizenhét éven át ellentételezés nélkül működtetett – nagy forgalmú automata hátsó fele a könyvtár zárt részén volt, ehhez a 0-24 órás hozzáférést az intézmény nem tudta biztosítani. Ezeket az előnytelen feltételeket *Tóth Máté*, a könyvtár igazgatója nem tudta vállalni, ezért nem írta alá a szerződést. Az OTP ezután vette fel a kapcsolatot a V8 uszoda igazgatójával. *Juhász László* megerősítette: a városi uszoda számára vállalható feltételekről sikerült megállapodnia az OTP-vel, melynek köszönhetően a bankintézet tervei szerint a teljesen kültéri automatát júliusban használatba veheti a lakosság.

(2)

“A HÉV megállónál lévő Sparral kapcsolatban kerestek meg Spar dolgozók. Köszönöm, ha ír Polgármester úr egy rövid tájékoztatót-időpontokkal a kérdésben - romeltakarítás, tervek, időpontok.”

VÁLASZ:

A SPAR dolgozók tájékoztatása alapvetően a munkáltató SPAR, és a SPAR vezetésének a feladata. A leégett SPAR helyén tervezett fejlesztésekről azonban eddig is folyamatosan tájékoztattuk, és a jövőben is tájékoztatni fogjuk nemcsak a szentendrei polgárokat, hanem az érdeklődő nyilvánosságot is a városi honlapon keresztül.

A Képviselő-testület 2022.április 27-i ülésének napirendjén szerepel a leégett SPAR helyén tervezett fejlesztést megvalósító beruházó kiválasztására vonatkozó pályázat kiírási előterjesztés, amely alaposan és részletesen képet ad a fejlesztés státuszáról.

(3)

“Az ügyben arról tájékoztattott Bennünket, képviselőket a februári képviselő-testületi ülésen Polgármester úr, hogy megkeresi a felelős Államtitkárságot, hogy kezeljék kiemelt projektként a szentendrei HÉV végállomásnak és környékének megújítását. Ebben az ügyben milyen választ kapott Polgármester úr?”

VÁLASZ:

A HÉV végállomás fejlesztése kapcsán számos szakmai egyeztetésre került sor a fejlesztést irányító Budapesti Fejlesztési Központtal amelyekről a városi honlapon rendszeresen hírt adtunk:

KÉSZ HELYZET ELÉ ÁLLÍTOTTA A BFK AZ ÖNKORMÁNYZATOT

2022. január 14., 16:23

<https://szentendre.hu/kesz-helyzet-ele-allította-a-bfk-az-onkormanyzatot/>

MÓDOSÍTOTT TERVEK KÉSZÜLNEK AZ ÁLLOMÁS KÖRNYÉKÉNEK FEJLESZTÉSÉRE

2022. február 4., 09:22

<https://szentendre.hu/modositott-tervek-keszulnek-az-allomas-kornyekenek-fejlesztesere/>

A kiemelt beruházásra vonatkozó megkeresésekre

- 2021.04.08
- 2021.09.15

válasz ezidáig nem érkezett.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Szentendre, 2022.április 27.

Tisztelettel:


Fülöp Zsolt
polgármester

